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FREELIFE 

FreeLife – poslovna rešitev nove dobe, 
ki ne potrebuje programiranja
Si želite poSlovne aplikacije po meri, brez zapletenega razvoja in brez programiranja? 

FreeLife je no-code platforma, ki omogoča prav 
to – enostavno gradnjo popolnoma prilagojenih 
rešitev z vizualnimi orodji. Namesto klasičnega 
programiranja uporabljate enostavne vizu-
alne vmesnike, s katerimi oblikujete aplikaci-
jo po meri – hitro, prilagodljivo in popolno-
ma usklajeno s potrebami vašega podjetja.
»FreeLife je kot komplet LEGO kock,« pravi 
Dejan Rikić iz podjetja FreeLife Technology. 
»Z njim lahko hitro in brez dodatnih stroškov se-
stavite rešitve, ki so resnično prilagojene vašim 
procesom.«

manj dela, več učinka: poSlovna aplikaci-
ja, ki dela nameSto vaS

Vsi vemo, da avtomatizacija zmanjšuje napa-
ke, prihrani čas in povečuje učinkovitost. 
FreeLife omogoča ravno to – samodejno poši-
ljanje dokumentov, generiranje poročil in opo-
mnike za zaposlene, brez ročnega dela. Mobilna 
aplikacija deluje na vseh napravah, vse spre-
membe pa so vidne v realnem času.
Platforma je primerna za različne panoge: grad-
beništvo, montažo, servis, logistiko, šolstvo, ka-

drovanje … Ponuja rešitve za CRM, prodajo, 
projektno vodenje, upravljanje zalog, ka-
drovske evidence, pogodbe in več. Podpira 
tudi digitalno podpisovanje dokumentov, ge-
neriranje ter skeniranje QR kod in barkod.
FreeLife je edini brezplačni CRM v Sloveniji 
z možnostjo prilagoditve brez programira-
nja, ki že vključuje tri uporabnike.

celovita digitalna podpora: FreeliFe + 
birokrat

FreeLife se brez težav integrira s spletnimi trgovi-
nami, ERP sistemi in računovodskimi rešitvami, kar 
je idealno za poslovne partnerje, ki želijo graditi 
svoje rešitve. Eden takih primerov je Birokrat d.o.o., 
ki platformo že uporablja v praksi. Ker FreeLife ni 
računovodski program, je kombinacija z ERP siste-
mom Birokrat popolna. Birokrat omogoča avto-
matski zajem in knjiženje digitaliziranih doku-
mentov, kot so npr. računi, dobavnice, prevze-
mnice, delovni nalogi ipd … Vsi podatki se pre-
ko integracije avtomatsko prenesejo in razvrstijo v 
ustrezne konte – hitro, natančno in brez napak.
Sistem je povezan s FURS (eDavki) in AJPES 

ter omogoča oddajo poročil DDV-O, REK 
obrazcev in letnih poročil, vključno z INTRA-
STAT, okoljskim poročanjem itd … Ni več po-
trebe po ročnem vnosu ali fizični dostavi doku-
mentacije. Za brezhibno implementacijo reši-
tve poskrbi podjetje Invoice d.o.o., ki ima 
večletne izkušnje pri digitalizaciji poslovanja 
v veliko različnih panogah.

zakaj zdaj?
Ker digitalizacija ni več izbira, temveč nuja. Vsak 
dan, ko vztrajate pri ročnih postopkih, izgubljate 
dragoceni čas, denar in konkurenčnost. FreeLife in 
Birokrat vam omogočata, da vse uredite hitro, brez 
programiranja in brez velikih začetnih stroškov.
Digitalizirajte poslovanje danes!
Več informacij: www.freelifecrm.com ali 
www.birokrat.si  (P.R.)

digitalizirajte poSlovanje v dneh, 
ne v meSecih

Podjetje, ki se ukvarja z montažo, je svoj 
vsakdan dolga leta upravljalo ročno: po-
nudbe v Wordu, komunikacija prek Ou-
tlooka, papirni delovni nalogi in fizična 
dostava dokumentov računovodji. Vsak 
korak je bil zamuden in podvržen 
napakam.
Z uvedbo FreeLife aplikacije se je poslo-
vanje popolnoma spremenilo. Ponudbe 
se zdaj ustvarijo v aplikaciji in z enim kli-
kom pošljejo stranki. Monter ima na te-
renu vse podatke na telefonu, delov-
ni nalog izpolni digitalno in stranka 
ga takoj podpiše. Po končanem delu se 
avtomatsko ustvari PDF, ki se pošlje 
stranki – brez skeniranja ali zamud.
Tudi računi se zdaj generirajo samo-
dejno in se lahko povežejo z računo-
vodskim programom, kot je Birokrat. 
Ni več tiskanja, fizičnih prenosov ali roč-
nega vnašanja – vse poteka digitalno in 
brez napak.
Rezultat? Prihranek časa, manj na-
pak in popoln nadzor nad celotnim 
poslovnim procesom – od prve po-
nudbe do izdanega računa. In najbolj-
še? Brez potrebe po zunanji IT ekipi ali 
programerjih.

www.birokrat.si
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www.freelifecrm.com
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